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Предложение (оферта)
о заключении договора

Уважаемый покупатель! Компания «Арт Хардвуд» предлагает на выгодных условиях приобрести нашу продукцию. Мы реализуем проекты по созданию  декора, из дерева: антикварный и художественный паркет, паркет формата XXL, модули, инженерные покрытия для пола, стен, потолков, элементов лестниц. Все тренды паркетных полов со всего мира, высочайшие стандарты качества и сервиса. У нас можно заказать паркет для самых разных стилей помещений в любых цветовых диапазонах. Мы накопили огромный опыт по реализации крупных и сложных паркетных проектов в жилых и общественных помещениях.

Настоящее предложение действует в течении 2018-2020 года. 
Принятием нашего предложения считаем обмен документами, прилагаемыми  к настоящему предложению (договор с приложениями и счет на оплату).
Оставляем за собой право до момента обмена документами отозвать настоящее предложение. В случае принятия предложения мы гарантируем со своей Стороны незамедлительное выполнение своих обязанностей.

Для оформления заказа необходимо обратиться в слон компании в по адресу г.Екатеринбург ул. Малышева,  53 , ТЦ «Антей»  5й этаж, салон 502, где квалифицированные сотрудники помогут вам определиться с выбором и составить все необходимые документы. 



Директор  ООО «Арт Хардвуд»                                                          А.В.Логачев
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